Iuckperne crpykrype 1 (A), momaram pok 2008. 4. oxmobap 2008.
1 MeroaoM KapakTepUCTUYHUX (YHKIMja HokaszaTu ckynosHu uueHrurer: AU (BNC)=(AUB)N(AUC).

2 Tlokasatu na je penamuja =3C Z X Z, nata ca: T =3 i aKO U caMO ako 3 | x — y, pesanuja ekBuBajeHimje n nahu xiaace
€KBUBAJICHII]E.

3 Meronom Kapnoosux mamu miam Keun-Meknackor MUHMMM30BATH NPEKMIAUKO Kosio aato csojom KIAH®: ABCD VvV
ABCD v ABCD v ABCD.

4 MetomoM pesonyuuje mokasaTu ma je popmyna tayronoruja: (pA(p=q)A(p=r)) = (gAr).

5 Meronom Tabiroa mokasaru BajbaHoCT popmyne: VaVy(p(x) = Jzq(y, z)) = Jx(p(z) = Yy3zq(y, 2)).

Juckperse crpykrype 1 (A), momarau pok 2008. 4. oxmobap 2008.
1 Meronom KapakTepUCTUUHUX (YHKIMja mOKasaTu ckymosHu unenturer: AU (BNC)=(AUB)N(AUC).

2 Ilorazaru na je penamuja =3C Z X Z, nara ca: T =3y aKO U CaMO ako 3 |  — y, pejanuja ekBuBajennuje u nahu kiaace
€KBUBAJIEHII] €.

3 MeTonoi/I IE)HOOEH)LM&HM niau Keun-Mekaackor MUHMMM30BATU IPEKUIAYKO KOJO garo csojom KIH®: ABCD Vv
ABCD v ABCD v ABCD.

4 Meromom pesonynuje mokasatu na je gopmyina rayronoruja: (pA(p=q)A(p=1))= (¢gAT).

5 Meromom Tabmoa mokazaTu BajbaHocT popmyre: VaVy(p(x) = Jzq(y, z)) = Jx(p(z) = Yy3zq(y, 2)).

Iuckperne crpykrype 1 (B), nomarau pok 2008. 4. oxmobap 2008.
1 MeTonoM KapakTepUCTUYHUX (QyHKIMja Moka3aTu cKynosHu uaenturer: AU (BNC)=(AUB)N(AUC(C).

2 ITorazaru na je penamuja =3C Z X Z, nara ca: T =3 Y aKO ¥ caMoO ako 3 | x — y, pesannja eksuBasennuje u sahu kiaace
€KBUBaJIEHNIN]e.

3 IMokasaTy na y IpOM3BOJLHO] BynoBoj anrebpu Baxku: <y ako u caMo ako ' Vy = 1.
4 Tlokasaru ma y uckasunom pauyny Baxku (AV B)VCEH AV (BVCO).
5 Meromom Tabimoa mokasaTu BajbaHocT popmyie: VaVy(p(x) = Jzq(y, z)) = Jx(p(z) = Yy3Izq(y, 2)).

6 Hahu ronrpamonen 3a dgopmymny: VeIy(p(z,y) = Vzq(y, f(2))).

Iuckperne crpykrype 1 (B), nomarau pok 2008. 4. oxmobap 2008.
1 MeronoMm KapakTepUCTUYHUX (YHKIMja moKaszaTu ckymoBHU uuenturer: AU (BNC)=(AUB)N(AUC).

2 Ilorazaru na je penamuja =3C Z X Z, nara ca: T =3y aKO U CaMO ako 3 |  — y, pejlanuja ekBuBajennuje u sHahu kiaace
€KBUBAJIEHII] €.

3 TlokazaTm ma y mpousBoJbHO] BynoBoj anrebpu Basu: x < y ako m camo ako =’ Vy = 1.
4 Tlokasaru na y uckasunom pauyny sBaku (AV B)VCH AV (BVCO).
5 Metomom Tabimoa mokasaTu BajbaHocT popmyre: VaVy(p(x) = Jzq(y, z)) = Jx(p(z) = Yy3zq(y, 2)).

6 Hahu ronrpamonen 3a gopmyny: VeIy(p(z,y) = Vzq(y, f(2))).



